

2019-2020 学年度第二学期化学学院团日活动

风雨同舟，共克时艰勇于担当；疫去花开，携手同游畅青春。疫情期间，为传递抗疫精神、落实共同抗疫的指令，化学学院 19 级各班于 3~4 月开展线上或线下团日系列活动，增强同学们的责任意识，传递满满的正能量。

在本次团日活动之中，活动开展形式丰富多样，有些班级推出疫情运动打卡——强体魄、抗疫情；有些班级开展录制音频、视频活动，为战疫摇旗呐喊；有些班级开展线上小课堂，了解疫情小知识，增强青年的责任与担当意识；还有很多线下团日活动，环岛之行、疫情调研、参观纪念馆等，期待在疫情结束后与你面对面。这一次不一样的团日，我们也用不一样的方式来度过，虽然我们相隔无数条网线，但我们都有一个共同的主题：战疫加油！

	
<p>你以你身护我情 我以我声献我心</p> <p>活动内容：同学们积极提交录制的抗疫视频，为祖国母亲摇旗呐喊。</p> <p>活动意义：以此次活动响应国家号召，积极推动“全国一盘棋”共同抗疫战略。</p> <p>活动地点：线上微信群</p> <p>活动时间：4月</p>	

宅家战疫不出行，活动的脚步不能停，宅在家的我们，还有意义满满的团日活动在进行中。各式各样的团日活动，都在告诉我们：抗疫、战疫，我们一起行动！希望疫情冬去春归，未来相见，让我们把未完的行程继续。



供稿人：李月媚

2020年4月20日